
Ata Eletrônica da 24ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 01/08/2022 - 18:00 ;
Encerramento: 01/08/2022 - 18:28 

Mesa Diretora: Presidente: Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Vice-Presidente: Ilani Desordi
da Silva Lorena / PRTB ; Primeiro-Secretário: Ademir Ramos / PSC 

Lista de Presença na Sessão:  Ademir Ramos / PSC ; Antonio de Aguiar / Cidadania ;
Eder Fernando Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani
Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD 

Justificativas de Ausências na Sessão: Valmir Ribeiro / Ausência sem Justificativa 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sob  a  presidência  da  vereadora  Gilse  Soletti
Mafioletti - PSL, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 01 (primeiro) de agosto de
2022.  Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Extraordinária nº 14/2022
do  dia  14  (quatorze)  de  julho  de  2022,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores. 

Matérias do Expediente: 2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 64 de
2022, Institui o Programa de Micro Finanças do Município de Vitorino - Programa Juro
Zero Vitorino. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Poder  Executivo  nº  77  de  2022,  Autoriza  o  Poder
Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 831.000,00 (Oitocentos e
trinta e um mil reais) no orçamento do Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4  -  Indicação  nº  54  de  2022,  Indica  ao  Poder
Executivo Municipal,  reparos nas estradas rurais e a troca das pontes de madeira por
concreto na Comunidade de Santo Antonio. Autor: Ilani Desordi da Silva Lorena, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  5  -  Indicação  nº  55  de  2022,  Indica  ao  Poder
Executivo Municipal, reparos na iluminação pública, incluindo a troca de lâmpadas das
Ruas Dr. Francisco Beltrão e Rua Padre Henrique Vicenzi. Autor: Ilani Desordi da Silva
Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº 56 de 2022, Indica ao
Poder Executivo Municipal, reparos na cobertura e trocas das portas internas da Capela
Mortuária  Municipal.  Autor:  Ilani  Desordi  da  Silva  Lorena,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria  lida  ;  7  -  Indicação  nº  57  de  2022,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo
Municipal,  a  padronização,  revitalização  e  a  demarcação  de  todos  os  redutores  de
velocidade (quebra-molas) existentes na área urbana do Município. Autor: Sergio Peron,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem do  Dia:  Ademir  Ramos  /  PSC  ;  Antonio  de  Aguiar  /
Cidadania ; Eder Fernando Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti /
PSL ; Ilani Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 74
de 2022,  Autoriza o  Chefe do Executivo Municipal  a  alterar  níveis  de vencimento de
cargos comissionados, na forma em que especifica. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo:
Nominal,  Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.:
Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais :
Ademir  Ramos -  Sim ;  Antonio de Aguiar  -  Sim ;  Eder Fernando Votri  -  Sim ;  Gilmar
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Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Não Votou ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ;
Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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